



JAVNA RASPRAVA

O NACRTU BUDŽETA GRADA SREBRENİK ZA 2024 GODINU, NACRTU PROGRAMA IZGRADNJE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA SREBRENİKA U 2024. GODINI I NACRTU PROGRAMA UREĐENJA GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA NA PODRUČJU GRADA SREBRENİK U 2024. GODINI

Sladna: 07. decembra, 2023. godine

Mjesto: Prostorije M.Z. Omerbašići

Vrijeme: Od 18:30

Prisutno: 30 građana

.

Prisutni predstavnici gradske uprave:

01.-Adnan Bjelić - Gradonačelnik

02.-Nedim Mujčinović - Pomoćnik gradonačelnika /šef Službe za opću upravu i zajedničke poslove

03.-Nusret Šerifović – Savjetnik gradonačelnika za privredu

04.-Muhamed Jašarević – Pomoćnik gradonačelnika/Šef službe za BiZ i društvene djelatnosti

05.-Muharem Bajraktarević – Pomoćnik gradonačelnika/Šef službe za prostor. uređenje i zaštitu okolice

06.-Jasmin Hogić - Pomoćnik gradonačelnika/Šef službe za finansije i inspeksijske poslove

07.-Nermin Jašarević - Pomoćnik gradonačelnika/Šef službe za Civilnu zaštitu

08.-Jasmin Vejzović – Savjetnik gradonačelnika za infrastrukturu

09.-Melita Ćosić – Savjetnik gradonačelnika za ekonomska pitanja

10.-Samed Mehmedović - Savjetnik gradonačelnika za pravna pitanja

Sastanak je otvorila predsjednica M.Z. Pirage, **Semka Kovač** i upozнала prisutne o temi sastanak i Javne rasprave, a Samed Mehmedović je u uvodu govorio o Nacrtima dokumenta o kojima će se diskutovati sa akcentom na M.P. Sladna.

Gradonačelnik, Adnan Bjelić je pozdravio prisutne, zahvalio se na dolasku, i ukratko informisao o Nacrtu budžeta za 2024. godinu, Nacrtu programa infrastrukturne izgradnju, Nacrtu programa uređenja gradskog građevinskog zemljišta, sa posebnim osvrtom na naselja iz kojih dolaze prisutni predstavnici građana sa M.P. Sladna. Planirani budžet za 2024. godinu je u iznosu cc. 21 milion KM, od čega je za infrastrukturnu izgradnju predviđeno 5.340.000 KM.

JAVNA RASPRAVA:

MZ Pirage – Semka Kovač - Predsjednik

-izgradnja rezervoara za vodu i vodovod Ahmići - Pirage

-u programu predstavljen kao vodovod Pirage što nije tačno, jer je M. Z. Ahmići kupila 500 m² kvadratnih zemljišta i platila 21.000 KM, platila Projekat 18.000 KM, a od Grada i TK-a traže pomoć jer je sve ukupno 150.000 KM.

-šehidsko spome obilježje kod Mekteba u Piragama – arhitekta da uradi Projekat

-nastavak izgradnje ulične rasvjete u Omerbašićima - druga faza - 4.000 KM

-pod rb. 238 izbrisati jer je to isti put kao pod r.b. 241, a r.b. 239 izbrisati jer je put urađen

-pod r.b. 244. takođe brisati jer je to put regionalni pa je za njega nadležna direkcija regionalnih cesta
-zimsko održavanje je loše a Komunalno donijelo odluku da nemogu plaćati privatnicima da čiste snijeg

MZ Omerbašići – Mehmedalija Mutapčić – Predsjednik

-podržava prijedlog Raiba Džaferovića po pitanju vodovoda
-HITNA sanacija mosta i makadamskog puta Omerbašići – Lušnica i puta; Vjerovi – Zulimovac - Rijeka
-asfaltiranje sokake kroz naselje – po sistemu 80 % – 20 % pod rb. 45. (cc. 662 metra)
-nastavak izgradnje ulične rasvjete u Omerbašićima - trebaju priključak
-uradili igralište, kao i sanaciju čitaonice, uraditi sportski poligon, riješiti odvodnju oborinskih voda
-trebaju cc. 370 metara nove kanalizacije i rekonstrukciju postojećeg asfalta kroz Omerbašiće

Enes :

-rekonstrukcija mosta između Omerbašića i Lušnice
-legalizovali smo objekta M.Z. - Čitaonicu, trebaju nam ulazna vrata, pločice, namještaj . . .
-postaviti tablu sa nazivom naseljenog mjesta „OMERBAŠIĆI“ (Regionalne ceste)
-posipni materijal za puteve

MZ – Ahmići – Osman Jusufović – član V ijeća M.Z

-prioritete je novi bazen za vodu za Ahmiće i Pirage (cc. 200 kuća nema dovoljno vode kada je suša)
-pomozite nam u tom projektu vodovoda
-problem nam je i ošteženi objekta M. Z. - treba ga rekonstruisati

MZ Murati – Jusuf Salihbašić - predstavnik građana

-HITNO riješiti klizište
-put prema mezarju i jedan sokak cc. 500 meatar asfaltirati
-nasuti put Salihbašići – Brnjičani

-Raib Džaferović – predstavnik M. Z. Murati i predsjednik građevinskog odbora za vodovod

-bušili smo na pet mjesta i našli izdašan izvor vode na dubini od cc. 450 metara (1. m = 100 KM)
-dali smo velike pare za istražne i druge radnje i posloce cc. 75.000 KM a Murata nema u Programu
-kanali, cijevi, pumpe, bazen sve ukupno cc. 330.000 KM – pomozite da to uradimo

MZ Lušnica – Bajro Joldić – Predsjednik

-nismo zadovoljni do sada urađenim i obećanim a čujemo da je urađena rekonstrukcija vodovoda

-Huso Joldić – Predsjednik građevinskog odbora za vodu

-imali smo prvu fazu projekta za vodi cc. 1.400 metara, a druga faza je u planu za ovu godinu

MZ Sladna – Haris Mehmedović - predsjednik

-u posljednje vrijeme se zaobilaze zvanični predstavnici naše M.Z. od strane organa gradske vlasti
-spojiti put Vikale -Hodžići koji je urađen od klizišta pa dalje, jer je ostalo još malo da se zaokruži i spoji

MZ Ibrići – Nije bilo predstavnika

MZ Hodžići – Nije bilo predstavnika

Javna rasprava završena u 18:55

ZAPISNIK VODIO:

Nedim Mujčinović

